
Mandato 2005-2009 

ACTA Nº 7 
ACTA DA REUNIÃ O DA Com issã o 

perm a nente DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 26 

DE Junho DE 2006: - - - - - - - - -  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte e seis dias do mês de Junho do ano 

dois mil e seis, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia Municipal 

sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão 

Permanente sob a presidência de Armando Rodrigo Soares Pereira e a presença dos 

Deputados Municipais José Carlos Resende da Silva (PS), Carlos Parente Antunes 

(PSD), Aristides Martins de Sousa (CDS/PP), António Rui Viana Fernandes da Ponte 

(CDU), Luís Filipe Oliveira Louro (BE), José Filipe Penteado Ribeiro (P.J.I) e Luisa Vaz 

(I). Secretariou a Chefe de Secção de Actas, Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas 

dezoito horas, foi declarada aberta a reunião. REALIZAÇÃO DE SESSÃO 

ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL – ADITAMENTO DE 

PONTOS NA ORDEM DE TRABALHOS:- Dando inicio aos trabalhos, foram 

discutidos os seguintes assuntos, nos termos do que dispõe o artigo 21º do Regimento 

desta Assembleia Municipal:- (01) ORDEM DE TRABALHOS:- O Presidente da 

Assembleia no seguimento da deliberação tomada por esta Comissão em sua reunião 

de 8 de Junho corrente deu conhecimento dos documentos que chegaram a esta 

Assembleia para inclusão de pontos na ordem de trabalhos da próxima sessão ordinária 

da Assembleia Municipal, e que já foram remetidos para conhecimento a todos os 

elementos da Comissão, nomeadamente um requerimento apresentado pela CDU, dois 
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requerimentos enviados via email pelo representante do CDS/PP, bem como do oficio 

GAP-148, de 22 de Junho remetido pela Câmara Municipal pelo qual é solicitado o 

aditamento de mais 4 pontos, que foram aprovados na reunião de Câmara realizada dia 

21 de Junho corrente, na ordem de trabalhos da próxima sessão ordinária da 

Assembleia. A Comissão após detida análise de todos os documentos deliberou aditar 

os seguintes assuntos à ordem de trabalhos, passando a ordem de trabalhos a constar 

da seguinte forma: 

ORDEM DE TRABALHOS 
1. INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA; 
2. 1ª REVISÃO ORÇAMENTAL; 
3. CARTA EDUCATIVA INTERMUNICIPAL/VALIMAR COMURB; 
4. PONTE EIFFEL: 

a) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROPOSTA SOBRE A SITUAÇÃO DA PONTE EIFFEL; 
b) ELEIÇÃO DE UMA COMISSÃO EVENTUAL DE ACOMPANHAMENTO DA PROBLEMÁ TICA 

CRIADA PELAS OBRAS DA PONTE EIFFEL. 
5. RELATÓ RIO DO IGAT – ANALISE E TOMADA DE POSIÇÃO. 
6. REGULAMENTO DA FEIRA DE ANTIGUIDADES E VELHARIAS – ALTERAÇÃO; 
7. REGULAMENTO DE FUNCIONAMENTO DA PISCINA DE BARROSELAS – ALTERAÇÃO; 
8. REGULAMENTO DE FUNCIONAMENTO DA PISCINA DO ATLÂNTICO – ALTERAÇÃO. 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Carlos Antunes 

(PSD), Aristides Sousa (CDS/PP), Rui Viana (CDU), Luís Louro (BE), Filipe Penteado 

(P.J.I) e Luísa Vaz (I). (02) GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- 

Relativamente ao assunto em título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do 

número 1 do artigo 21º, conjugada com número 3 do artigo 31º, ambos do Regimento 

desta Assembleia Municipal, foi deliberado, definir a seguinte grelha de tempos de 

intervenção:-  
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ASSUNTOS TEMPOS 
PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DE TRABALHOS 60 minutos 
INFORMAÇÃO DO PRESIDENTE DA CÂMARA 30 minutos 
1ª REVISÃO ORÇAMENTAL 30 minutos 
CARTA EDUCATIVA INTERMUNICIPAL/VALIMAR COMURB 60 minutos 
PONTE EIFFEL: 
A) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROPOSTA SOBRE A SITUAÇÃO DA PONTE EIFFEL; 
B) ELEIÇÃO DE UMA COMISSÃO EVENTUAL DE ACOMPANHAMENTO DA 

PROBLEMÁ TICA CRIADA PELAS OBRAS DA PONTE EIFFEL 
30 minutos 

RELATÓ RIO DO IGAT – ANALISE E TOMADA DE POSIÇÃO 30 minutos 
REGULAMENTO DA FEIRA DE ANTIGUIDADES E VELHARIAS – ALTERAÇÃO 30 minutos 
REGULAMENTO DE FUNCIONAMENTO DA PISCINA DE BARROSELAS – ALTERAÇÃO 30 minutos 
REGULAMENTO DE FUNCIONAMENTO DA PISCINA DO ATLÂNTICO – ALTERAÇÃO 30 minutos 

Mais foi deliberado, que os tempos atrás definidos irão ser distribuídos nos termos do 

seguinte quadro: 

AGRUPAMENTOS POLITICOS 60 MINUTOS 30 MINUTOS 
PS 18 8 

PSD 14 7 
J.F.INDEPENDENTES 8 4 

CDU 6 4 
CDS/PP 5 3 

BE 5 2 
VNC 4 2 

Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais José Carlos Resende (PS), Carlos Antunes 

(PSD), Aristides Sousa (CDS/PP), Rui Viana (CDU), Luís Louro (BE), Filipe Penteado 

(P.J.I) e Luísa Vaz (I). (04) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais 

havendo a tratar, o Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, 

da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 


